
Resposta ao Requerimento nº 640/2023
Autoria: MARCELO YOSHIDA
Assunto: Informações sobre Cismetro.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 25 de maio de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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C.I. nº 258/2023 — SS

Valinhos, 22 de maio de 2023.

Para: Departamentode Assuntos Institucionais/SG
Da: Secretaria da Saúde
Ref.: Requerimento nº 640/2023
CI. nº 729/2023 — DAI/SG

Em atendimento ao Requerimento nº 640/2023 de autoria do vereador

Marcelo Yoshida, informo:

1- Quantos e quais Profissionais estão contratados pelo CISMETRO

atualmente?

Resposta: 10 profissionais        
   

Quantidade Função
01 Assistente Social

01 Recepcionista

01 Técnico de Farmácia

05 Administrativo |

01 Administrativo IH

01 Coordenador Administrativo
01 Coordenador Técnico em Saúde 

2- Em quais serviços estão?        
  

Resposta:

Função Local trabalho

Assistente Social CAPS Adulto
Recepcionista Centro de Atenção a Mulher - CAM
Técnico de Farmácia UBS Jurema (terça, quinta e sexta) e Farmácia Central (segundae

quarta)
Administrativo | 04 Regulação (04 agendamentosde exames; 01 Compras)

AdministrativoII UPA organização fluxo de pacientes

Coordenador Administrativo Almoxarifadoda Saúde

Coordenador Técnico em Saúde Administrativoda Saúde
  

3- Qual o motivo dessas contratações serem via CISMETRO e não

chamamento de Concurso Público?

Resposta: Área recepção: considerando que não temos concurso vigente para o

cargo de recepcionista foi efetuado contratação de recepcionista via CISMETRO

(através de processo seletivo que o Consórcio realizado mais houve apenas um
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classificado assim efetuamos a convocação). Esse profissional não foi suficiente para

 
suprir as necessidades com relação atendimento em recepção foi contratado 04

administrativo I para suprir as necessidades do setor de regulação que efetua o

agendamento dos exames bem como recepção desses documentos até que seja

realizado concurso público para o cargo de recepcionista.

Área farmácia: considerando que não temos classificados em concurso vigente

para o cargo de Técnico em Farmácia foi efetuado contratação do profissional via

CISMETRO (através de processo seletivo que o Consórcio realizado mais houve

apenas um classificado assim efetuamos a convocação. O mesmo prestará serviços até

que seja realizado concurso público para o cargo.

Área Administrativa: Foi pontuado pela gestão a necessidade de profissional

junto ao almoxarifado da saúde, atualmente não temos na estrutura administrativa da

saúde o cargo de almoxarife sendo assim contratados via CISMETRO o profissional

para suprir essa demanda existente. Já para o setor administrativo da saúde o

profissional auxilia toda parte operacional da Secretaria da Saúde que tange entre os

Departamentosda Pasta.

Outro apontamento efetuado pela gestão e com relação a Unidade de Pronto

Atendimento — UPA no tocando a organização do fluxo de pacientes que procuram a

unidade. Como não temos o agente de fluxo na estrutura administrativa da saúde foi

solicitado a criação do cargo, também a realização de concurso público, como é uma

necessidade pontual efetuamos a contratação via CISMETRO de um administrativo

para atender essa necessidade até que seja concluído o processo de criação do cargo e

efetivado o concurso.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,

João GábrielVieira
Secretátio| da Saúde

em rcício 
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